
 
 
Az FMÉK Felügyelő Bizottságának jelentése a Fejér Vármegyei Építészek Kamarája 2025. 
évi működését illetően. 
 
A 2023-as évben levezénylésre került tisztújító taggyűlés után 2024. évben – a megváltozott 
jogi környezet figyelembevételével több fordulóban – kidolgozásra, megalkotásra és 
benyújtásra került a FÉK alapszabályzatainak módosítása.    
A Székesfehérvári Törvényszék az Alapszabályzatot elfogadta 2025. novemberében. 
 
 
A 2025. évi költségvetési beszámolót illetően a Felügyelő Bizottság az alábbiakat állapította 
meg:  
A 2025. évi költségvetési tervezet 2026. évi nyitóegyenlege mintegy 2,4 Millió forinttal 
többet mutat a tervezettnél. Ezen belüli hiány okai a Bevételek tekintetében az éves teljes 
tagdíj, az éves névjegyzéki nyilvántartási díj tekintetében fedezhető fel, míg a többlet a 
következőkből áll össze: 
az év közben megítélt és befolyt ÉKM támogatás, 
Működési költségekből adódó megtakarítás, 
Szakmai kiadásokra szánt keretből történő megtakarítás.  
 
A 2024. évi kiadások és bevételek havi bontású, költségvetési tétel szintű összesítője a tagság 
számára hozzáférhető a Kamara irodájában.  
 
Összefoglalva:  
 
A Felügyelő Bizottság a Kamara 2025. évi tevékenységét megfelelőnek tartja, a 2025. évi 
kamarai gazdálkodást ésszerűnek találja.  
A szakmai programok élénkítésére való figyelem felhívása mellett a 2025. évi 
költségvetési összesítőt a taggyűlés részére elfogadásra javasolja.  
 
 
 
A Kamara 2026. évi költségvetési tervezetének értékelése: 
 
A 2026. évi kiadások tervezete a Kamara stabil anyagi helyzetének fenntartása mellett a tagok 
anyagi támogatásának lehetőségét is szem előtt tartva került kidolgozásra.  
 
Az elnökség nem találja sem szükségesnek, sem életszerűnek a felhalmozás szintjének 
emelését. Az előző évek gazdálkodása lehetővé teszi a tagság további támogatását, ezt 
elsősorban a szakmai programok számának, minőségének emelésével kívánja szorgalmazni. 
 
Továbbra is tervezett a tagdíjhozzájárulás jól bevált gyakorlata, valamint az elnökség 
jelentősen tovább kívánja bővíteni a szakmai kiadásokra fordítandó összegeket. 
 
A korábbi támogatási formák arányainak megváltoztatásával kívánja segíteni a létszám 
megtartását, a szakmai továbbképzési költségek, a tagsági díj hozzájárulások és a 
költségvetési segédlet biztosítása terén is.  
A költségvetési tervezet biztosítja a területi kamara problémamentes működését.  
 



Összefoglalva:  
 
A Felügyelő Bizottság a Kamara 2026. évi költségvetési tervezetét a taggyűlés részére 
elfogadásra javasolja (a 10%-os tagdíjtámogatási oszloppal).  
 
 
 
 
Székesfehérvár, 2026. március 26. 
 
 

Farkas Zoltán  
FÉK Felügyelő Bizottság elnöke 


